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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ CIENTÍFICO DA CONFEDERAÇÃO BRASILEIRA DE TÊNIS DE MESA, 

realizada no dia quatro de setembro de dois mil e vinte e três, às treze horas e cinquenta e cinco minutos, por 

meio do aplicativo de teleconferência Microsoft Teams®, como definido por mensagem eletrônica recebida pelos 

membros do Comitê Científico. Cumpridas as exigências legais de convocação, a responsável pela Liderança de 

Ciência do Esporte, Camila Cardoso, abriu a reunião e foram apresentados os Membros presentes do Comitê 

Científico, quais sejam: Glaucia Camargo Tavares, membro do Comitê Científico; Gabriel Elias Ota, membro do 

Comitê Científico. Iniciados os trabalhos, foram apresentados os pedidos especiais para participação do curso de 

Certificação Nacional para Treinadores “Iniciação ao Tênis de Mesa”, tendo como parecer das análises a seguir. 

Pedidos deferidos: Andrey da Silva de Souza (possui graduação em Educação Física ou Esporte), Erling Walter 

Quiaper Simeon (possui graduação em Educação Física ou Esporte), João Gabriel Magalhães Araújo (possui 

graduação em Educação Física ou Esporte), Kamilla Sabino de Macêdo (possui graduação em Educação Física ou 

Esporte), Mateus Souza Nunes (possui graduação em Educação Física ou Esporte), Renato Freitas de Rezende 

(possui graduação em Educação Física ou Esporte), Bruno Calixto Cardoso de Souza (cursando graduação em 

Educação Física ou Esporte), Daniel Lageano Nogueira (cursando graduação em Educação Física ou Esporte), 

Jonathan Davi Alves Aleixo (cursando graduação em Educação Física ou Esporte), Larissa Tassi Lobato (cursando 

graduação em Educação Física ou Esporte), Mateus Ribeiro Viana (cursando graduação em Educação Física ou 

Esporte), Richard Amici Pinheiro (cursando graduação em Educação Física ou Esporte), Romero Bernardino 

(cursando graduação em Educação Física ou Esporte), Wallace Almeida da Silva (cursando graduação em 

Educação Física ou Esporte), Wesley Gomes Pinto (cursando graduação em Educação Física ou Esporte), Anderson 

Freire Fernandes (experiência com a modalidade e atleta filiado a Confederação), David Marcio Pereira Valentim 

(experiência com a modalidade e atleta filiado a Confederação), Ernesto Soares Jacinto Neto (experiência com a 

modalidade e atleta filiado a Confederação), Ernildo Glaisson Rodrigues Silva (experiência com a modalidade e 

atleta filiado a Confederação), Fábio Almeida de Alencar (experiência com a modalidade e atleta filiado a 

Confederação), Fagner Heleno de Macedo (experiência com a modalidade e atleta filiado a Confederação), 

Feliciano Silva Junior (experiência com a modalidade e atleta filiado a Confederação), Gabriel Monteiro 

Bustamante (experiência com a modalidade e atleta filiado a Confederação), Gabriele Fonseca de Moura 

(experiência com a modalidade e atleta filiado a Confederação), Guilherme Rossi de Melo (experiência com a 

modalidade e atleta filiado a Confederação), Herminio José Lima Junior (experiência com a modalidade e atleta 

filiado a Confederação), Iago Marcelo de Melo Oliveira (experiência com a modalidade e atleta filiado a 

Confederação), Ivan Oliveira da Silva (experiência com a modalidade e atleta filiado a Confederação), Jackes de 

Souza Coelho (experiência com a modalidade e atleta filiado a Confederação), José Paulo de Melo Netto 

(experiência com a modalidade e atleta filiado a Confederação), José Wagner Fernandes (experiência com a 

modalidade e atleta filiado a Confederação), Kengi Ricardo Yassuda (experiência com a modalidade e atleta filiado 

a Confederação), Leonardo Leoni Martins Pinto (experiência com a modalidade e atleta filiado a Confederação), 

Luciano Okayama (experiência com a modalidade e atleta filiado a Confederação), Luiz Henrique de Jesus 

(experiência com a modalidade e atleta filiado a Confederação), Lyanderson Santos da Costa (experiência com a 

modalidade e atleta filiado a Confederação), Marcelo Aarecido Phaiffer (experiência com a modalidade e atleta 

filiado a Confederação), Moacir Saraiva de Figueiredo Filho (experiência com a modalidade e atleta filiado a 

Confederação), Murilo Strano Caltabiano (experiência com a modalidade e atleta filiado a Confederação), Renato 

Cezar Melo Costa (experiência com a modalidade e atleta filiado a Confederação), Ricardo Matsubara 

(experiência com a modalidade e atleta filiado a Confederação), Roberto Marchiori (experiência com a 

modalidade e atleta filiado a Confederação), Ronado R. Oguchi (experiência com a modalidade e atleta filiado a 

Confederação), Salomão Hugo Alves de Oliveira Bezerra (experiência com a modalidade e atleta filiado a 

Confederação), Sávio Soares Leandro de Oliveira (experiência com a modalidade e atleta filiado a Confederação), 

Sérgio Luiz Batista Lage Junior (experiência com a modalidade e atleta filiado a Confederação), Vinicius Gabriel 

Gonçalves Custódio (experiência com a modalidade e atleta filiado a Confederação), Walter Teixeira de Camargo 

(experiência com a modalidade e atleta filiado a Confederação), Winny Kelvin Claude da Costa Mota (experiência 
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com a modalidade e atleta filiado a Confederação), Zelis Emmanuel Neves Pereira Neto (experiência com a 

modalidade e atleta filiado a Confederação), Cid Furuyama (experiência com a modalidade), Fernando Akira 

Yamada (experiência com a modalidade), Julia Souza dos Santos (experiência com a modalidade), Patrick 

Weizman Pacheco (experiência com a modalidade), Roberto Maeda de Carvalho (experiência com a modalidade). 

Pedidos indeferidos: Clara Maria Deodato Barroso (não cumpre a idade mínima para participação), Jean Michel 

Favacho Malcher (somente experiência com a modalidade, não sendo atleta ou treinador filiado à Confederação 

não atende os requisitos para participação no curso), Jucira Vieira dos Santos (não cumpre a idade mínima para 

participação), Juliana da Silva Ferreira Santos (não cumpre a idade mínima para participação), Nicole de Jesus 

Santos (não cumpre a idade mínima para participação). Aos candidatos com pedidos indeferidos, fica indicado os 

cursos multidisciplinares da Universidade do Tênis de Mesa, abertos a toda comunidade. Nada mais havendo a 

tratar, o Comitê Científico encerrou os trabalhos às 14 horas e 20 minutos. Vai por todos os presentes, assinada, 

seguindo a regulamentação da Medida Provisória nº 2.200-2/2001. 
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55 pedidos deferidos e 05 

pedidos indeferidos. 

 

1) ANÁLISES DOS PEDIDOS ESPECIAIS PARA OS 
OFERECIMENTOS DO CURSO DE CERTIFICAÇÃO 
NACIONAL “INICIAÇÃO AO TÊNIS DE MESA” 

ANEXO I – PAUTA DA REUNIÃO DO COMITÊ CIENTÍFICO 

Data: 04/09/2023 
Local: Microsoft Teams®
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